
 
 

Referat fra MED-møde den 18. november 2019 

Thors Bakke 

 

 

 

Mødedeltagere: Lars Høvenhoff  Mie Rasmussen (afbud)  

 Dorthe Rasmussen (afbud) Christina Greffel  

    Hanne Blaabjerg  

    Rikke S. Styhm  

    Line Jæger  

    Carina Juel Holmhus  

    Birthe Bay Sørensen, ref.  

 

 

1. Endelig fastlæggelse af dagsorden og tidsplan for mødets afvikling. 

Punkt under AM: Vaccinations retningslinje 

 

2. Opfølgning af referat fra mødet den 21. oktober 2019 

Referatet godkendt 

 

3. Økonomi 

LH er indkaldt til møde hos sundhedschefen i dag, dagsorden kendes ikke, men det er 

muligvis om nyt Sundhedscenter i Havndal, som der er afsat 500.000 kr. til.  

Flere sundhedsaktører, både kommunale, regionale og private kan/skal byde ind med ideer 

til dette nye hus. 

Økonomien ser rimelig ud, vi arbejder stadig på, at barbere af på vores underskud. 

Der skal i det nye år laves en konto til ”ombygning”. 

Tandlægestilling 3 dage om ugen, slås op i december, og der vil i en periode være ”dobbelt 

løn”, da afskediget tandlæge stadig får løn. 

HHB undersøger, hvordan det fungerer med PC-licenserne, får vi penge tilbage når de 

afmeldes?  

På næste møde er der fokus på IT-kontoen 

 

 

 



 
 

4. AM 

 

• Sygefravær 

Sygefraværet bevæger sig i den rigtige retning  

• Trivselsmåling 

Trivselsmålingen er på vej i alles E-Boks, og skal være udfyldt senest den 16. 

december.  Det skal prioriteringers at skemaet bliver udfyldt, så der kommer en 

opfordring på P mødet d. 19.11. om at lave besvarelserne.  

• Vaccinationsretningslinje 

Der er tilføjet et nyt afsnit, at tilbuddet om vaccination også er gældende ved 

vikariater på 3 måneder eller derover. 

Overskriften ændres så det er tydeligt, at det er vaccination for hepatitis. 

 

5. Forhåndsaftale ferie 

 CG oplyser at aftalen er sendt til ATO og Tandlægeforeningen til godkendelse. 

Aftalen er godkendt herfra men vi afventer organisationerne 

 

6. Renskriv fra trivselsdage 

Der ses på IGLO modellen vedrørende Tandplejens besvarelserne fra trivselsdagene RSC. 

Materialet kan bruges ved TUS senere, og også i forbindelse med trivselsmålingen. 

På sektor MED ses der på, hvad der er i forhold til organisationen.  

Et punkt vedr. rettidig opdatering af IT, som er skrevet som Organisations opgave, må 

tandplejens ledelse tage på sig, da man har valgt ikke at følge vejledningen fra IT 

vedrørende udskiftning af PC’er.  Tandplejen har valgt løbende selv at vælge hvilke PC’er 

der udskiftes, for at sprede udgiften. Fulgte man IT’s vejledning ville det koste ca. 300.000 

kr. hvert 3. år 

 

Opfølgning sammen med resultaterne fra trivselsmålingen, kommer med på P-møde den 2. 

marts 2020. 

 

 

7. Meddelelser 

Uge 10 og uge 40 er fremadrettet kalibreringsuger. Dette gælder alle teams. 

Kalibreringsugerne starter med P-dage om mandagen. 

 

Datoer for P- fagmøder 2020.  

2/3, 8-15 

14/5, 11-15 

28/9,  8-15 



 
 

19/11,  11-15 

 

Ny Tandlægestilling slås op i december 

 

 

 

Der ses på elevstilling ca. 1 februar med efterfølgende stillingsopslag 

 

Vedrørende lukning/udvidelse af klinikker, skal medarbejdere fra Ejendomsservice med ind 

over, men da der er personale der har sagt op i Ejendomsservice ved vi ikke hvordan 

tidsplanen kommer til at se ud. LH er i kontakt med lederen fra afdelingen. 

 

8. Evt. 

Intet under evt. 

 

 

Næste møde mandag den 16. december 2019 

 

 

 

 

   

   


